

「一堂多址齊參與。同來見證神蹟現」

2018 年 10 月

隨著同工執事會通過教會新的奉獻安排，「一堂多址奉獻」已於今年 5 月結束了其歷史任務。以下是回顧過往如何透過「一堂多址奉獻」來讓會眾參與實踐大使命：

- 於 2008 年中，教會完成為恩福中心借貸的還款，停止收集建堂基金，又策略性提出「不可限止」的概念，藉恩福馬鞍山堂的開展正式啟動擴堂及植堂的進程，同時開始收取「擴堂及植堂奉獻」。
- 隨後，教會於 2009 年加租長沙灣廣場及 2010 年建立恩福東九堂。可是，奉獻追不上教會的發展步伐，擴堂及植堂奉獻出現入不敷支的情況。為到神的國可以在本地繼續不斷的擴展，教會 25 周年活動包括嘉年華會、蓮步舞及義賣，既是慶祝活動又是籌款，讓相關的收支轉虧為盈。
- 及至 2013 年，教會有見恩福中心空間不足，影響教會擴展，在 3 月的特別會友大會中通過本堂購置工業大廈單位及/或樓層及向政府申請將該物業改作教會辦公室用途，並通過本堂可以將該物業抵押與銀行，以按揭貸款支付部份購買樓價。該諮詢文件清楚表達有關遷移恩福中心辦公室的計劃和期望如下：
 1. 解決恩福中心星期五晚及主日時段，團契與主日學聚會場地嚴重不足的情況；
 2. 處理恩福中心辦公室已飽和的情況，現時空間只足夠滿足 2012-13 年擬聘之人手；
 3. 謄空現時辦公室樓層改作事工聚會用途，以現時設計間格作估計，可增加 3 個大型團契/主日學大禮堂，及約 20 個小組班房；
 4. 工廠大廈比商業大廈便宜。
- 2013 年 5 月 15 日同工執事會更確認「一堂多址」的政策。2014 年第一期的雙月刊向全會眾闡述這政策，並以 5 年每年 5 千萬元為目標，呼籲奉獻，為址堂購堂及開展第 3 間址堂作預備。教會最終於 2014 年 2 月買入永明工業大廈 10 樓及 11 樓作辦公室用途，將恩福中心兩層半的地方改作事工聚會之用。教會因購買這物業再次呼籲會眾擺上奉獻。



- 2014 年 5 月同工執事會確認「植堂及擴堂奉獻」改稱為「一堂多址奉獻」，當時結餘不敷 6 千多萬元。教會隨之亦辦了一連串的一堂多址籌款活動，包括零錢靈用大晒冷、步步行、恩福一萬球和三人籃球賽等。另外，聚會場地陸續搬離長沙灣廣場，一堂多址支出減少了。雖然如此，因為址堂每年常費的不敷和不定期的購置開支，截至今年 5 月一堂多址奉獻總結餘為不敷 5 千多萬元。該不敷會在教會常費中扣除。

一堂多址的發展在 2018 年進到新里程：組合新的教會發展範疇隊工，由鄭昌牧師出任範疇主管，帶領各址堂作策略性發展。而新的恩福元朗堂，由何偉強牧師和何何瑞媚牧師主領，定名為「恩福元朗堂暨恩福愛鄰中心」，定意在元朗藉關懷區內家庭的婚姻和親子關係，建立一間合神心意的社區教會。其他兩間址堂(恩福馬鞍山堂及恩福東九堂)亦繼續茁壯成長，在所屬社區的福音工作上努力不懈。

在財務安排上，教會認為以「特別奉獻」方式較以往的「一堂多址奉獻」方式更能讓會眾明白和投入大使命的實踐。例如由 8 月 25 日開始的兩個月，教會收集專款專用的恩福元朗堂起步費，目標為 8 百萬元。此特別奉獻除籌募經費外，更重要是喚起弟兄姊妹一起關心和參與恩福元朗堂的發展。

盼望弟兄姊妹一同仰望主，回應神的大使命，攜手努力在本地繼續不斷的擴展神的國，傳揚福音、建立信徒、關懷社區！